اختاري الاجابه الصحيحه لتقنية المعلومات
اولا :اختر الإجابة الصحيحة (سؤال وثلاث إجابات) ـــ ( الإجابة الصحيحة مظلله) 4الى9
 
1 – يتم تخزين البيانات في الحاسوب باستخدام  :
- النظام الثنائي (0,1) 
- النظام الثلاثي (2,1) 
- النظام الرباعي (4,2) 
 
2 - يتم تخزين الخانة الثنائية بوحدة تخزين تسمى :
- بت Bit
- الملفات (Files)
- لا يوجد إجابة
 
3 - مجموعة من 8 بت (8 Bits) تسمى :
- بايت (Byte)
- الكيلوبايت
- الاكسابايت
 
4 - البايت هي وحدة قياس :
- الطاقة
- الذاكرة
- الصوت
 
5 - كل أربعة بت ، أو نصف بايت يدعي  :
- Byte
-  Kilo
- Nibble
 
6 – عدد الوحدات الثنائية اللازمة لتمثيل رمز واحد في الحاسوب :
- مجموعة من 8 بت (8 Bits)
- بايت (Byte)
- جميع ما ذكر
 
7 - أصغر وحدة لتمثل البيانات :
- Byte
- Bit
- Kilo Byte
 
 
8 -  Bit 8  أو رمزا واحدا , قياس للذاكرة ويسمى :
- البايت Byte
- الكيلوبايت Kilo Byte
- الميجا بايت Mega Byte
 
9 - 210 بايت (1024 بايت) , قياس للذاكرة ويسمى :
- البايت Byte
- الكيلوبايت Kilo Byte
- الميجا بايت Mega Byte
 
10 - 220 بايت (1024  كيلو بايت) , قياس للذاكرة ويسمى :
- البايت Byte
- الكيلوبايت Kilo Byte
- الميجا بايت Mega Byte
 
11 - 230 بايت (1024 ميجا بايت) , قياس للذاكرة ويسمى :
- الجيجا بايت Giga Byte
- التيرا بايت Tira Byte
- البيتابايت PB
